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CUESTIONARIO ¢

1.- L2 negacidn de lz proposicién " L= m2temitica es un juego diver-
tido"es:

a) Ia matemitica si es un juego divertido

b) L2 matemidtica no es divertida

-¢) I2 matemftica no es un juego divertido

d) No es un juego la matemitica

2.- 5i x vwertenece al conjunto de 108 numeros rea¥fes se denota ¢
a) xCR '
b) x¢R '
c) XER
i) x¢R
| &
3.- ; Cal de los siguientes conjuntos es finito %
a) Conjunto de los numeros reales
b) Conjunto de los numeros digitos
¢) Conjunto 312 los numeros nzturales
fd) Conjunto de los numeros comnlejos

4.- 1a operacién de unidn entre log conjuntos
{4,8,6,2}) y 19,3,7,1,5] est~ revresentado por

a) {x / x numeros digitos}

b) {x / X numeros reales ; x €10]

¢) {x/ x numeros reales ; x>0 ]

4) [x / x numeros enteros }

5.— La interseccidn de los conjuntos  vocnles ¥ consonantes esta
dado mor @ '

a) {alfabeto}l-

b) fcensonantes}

¢) fvocales}

<) 183
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a) (x€N/x es miltiplo de 51

-b) IXxXE€EN/ x es par ;3 x<81

c) IXEN/x es par 3 x <11}

d) {x€ N/ x es compuesto, x 11}

T.— ¢ Qué afirmacidn es verdadera ?
a) O € numeros racioniles

b) 4 € numeros primos

c) 13 es numers par y compuesto

=1) 10 ec numero par y compuesto

&,- Miltiplos del ndmero 12 esta dzda por:
a) {0,12,24,36,48,72}

b) 10,2,4,6,8,101

e) 1,13 ,

d) 12,24, 36,48,72,96}

C.— Lz unién entre A y B . Se representa

_ A ' &)

10.- ;5 G821l es nimero primo?
a2) 5

b) 4

c) 14

d) 33

12 del

con-
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) 15,10}

®) {0,108

d) 10,5,10}

12.- El ntmero N5 pertenece al conjunto de ¢
%) Los nurmeros racionales

b) Los numeros enteros

<) Los numeros irracionales

d) Los numeros naturales ’

12.,- Observe el siguiente diagrami : .
T2 expresiédn que representz la parte sombre2da es ¢

a) (A U B)

b) (A4)*

<) (& 4 B)!

a) (B)* _ ’

]

14.~ En base 2l dizgramz anterior 2 oué conjunto corresponde la opera-
cibén (AU B) U (AU B)' :
a) (AU B) U (ANB)

b) U
c) A
a) B

1%.,- La negzcidn de 1a proposicidn x # 20 & x »6 es:
2) x=20 § x>6
b) x=20 6 x<6
e) x=20 8§ x& 6
3) x=20 y x $6
L]

16.- Es un ejemnlo de pronosicién abierta:
1) El perro es un animal vertebrado

b) ;Buenos dfas;

c) x es un nimero real

1) Fi cnea es grande
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X es mayor oue uno" y'"si X es mayor uno entonces, x es natural"
21 anlicar 13 regl=2 de 12 cidena se concluyes
'a) " Si x es nimero primo entonces, x es natural "
b) " Si x es nimero primo entonces, X es mayor aue uno"
¢c) " x es natural " '
d) " Si x es natural entonces x es numero nrimo"

18.- ; Cial de los siguientes nUmeros no es racional 7

a) 1/3

bI1&
Ne) 27

d) 10/10

1¢,- La factorizacidn comnleta del nifmero 100 es:
) 20
b) 50
c) 25
a) 2t

3

5
2
42
5

oA MM

20.=- ; Ch21 de las sipuientes provosiciones ecompuestas-es verdadera ?
2) E1 perro es un animal y es invertebrado

b) Si x es poligono y tiene dos l=ados

w) 2/5 es un nimero racional y es real

4) 0/4 es un nidmero neg=tivo es igual a.cero
£ y gu

21.- L2 renresentacién decimal de 1/8 es:
2) 1.25

b) 0.125

c) 8/1

da) 125

50.— L2 conversa de 1= imnlicacibn: si hoy es lunes, entonces mafiana
es mrtes es:

a) " Si hoy es lunes,entonces m2fian= no es martes"®

b) " Si mafana no es rmartes, entonces hoy no es lunes"®

) " 51 mefiana es rarfes,entonces hoy es lunes”

d) " Mafana es martes si y s0l% si hoy es lunes™®
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a) " Si las aves cantan, entonces 12 temperatura es baja"

b) " Si 12 temmeratur: no es baja, entonces las aves no cantan”

@ " 55 1l=as aves no cantan, entonces la temneraturz no es baja"

d) " Si no e=antan las zves, entonces 1z temperatura es baja"

24,- ; C¥7) es 1= inversa de 1z implicacidn: " x es par=> x>4" x€N
#2) ¥>4 =3 % es par :
b) x no es par=>x% 4

c) v34=> % no es nar

d) x no es par=x<4

25, — £l 1 reciproco de 10/2x sabiendo que x = 0 :
2) 10%/2

b) x/10 x 2

&) 2x/10

d) 5x

26.- E1 conjunto solucidn de la pronosicién " x <10 Y x es par" x &N
a) {0,10}

b) ,3,5,7,¢%

) {012345678,,}

o (2,2,6,8]

27.- E1 conjunto solucidén de 1la proposicidn " x es digito>2 ¥y x es
primo ":

-=a) {2,3,5,7,9,}

v) 6,7,

£ {4,6,8,10}

itk {3!5!7}

28,~ E1 resultado de 1la Operaclén ( 2p + 8 -3r)-(g-3r+2p)
ess 3 E

—g) 4p + 2y - 6T
b) 4p + 6r -2y
c) p+e+r
#£d) 0

2¢,.- E1 result=zdo de ( a2 - 2x )2

a) 24 + 4x° .
b) 4n + 6r -a

. U | ~ N
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a) (L x-=-0 ) L x + 45)
eb) (x+8 ) (x-13)
ey { x+8) { x+ 3)
a) (x-8) ( x-3 )

31.- El result=ado de 1a operacidn 6m3- Bm'n + ZOmnz/ -2m es 1
pa) -3 + 4mn -16rF

b) 3mt-4mn + 10n*

¢) 3+ 4nf - 10nt

d) 12r* + 4mn - 10mn'

32,- El resultado de 12 operacidén ( 4m*n* )3 ess
a) 12n’
b) 64n*n’
#c) 64rfn?
el ) LPmS g™

33.- El resultado de 12 overacién ( 22+ 42 ) es:
a) 62° + 482"t + 96a b'+ 12b° :

b) B82°+ 48a' ¥ + 064 b + 641°

c) Bz2f ~ 4Ba' b+ 062D - 64YS

d) 82°+ 48z%+ ¢6a'b*+ 641°

4.~ Fqgtorizacién por agrupn2cidn de términos
2x - 3xy - 4x + y resulta:

=x23) { 2x - 3y ) ( x + 2 )

b ( 2x + 3y ) ( x - 2)

c) ( 2x + 3y ) ( x +:2 )

d) (2x -3y ) (x-2)

315.~ Al simplifiezr 5/2a + T7/2a resulta:
—-A) 62 .

b) a/€
Je) 6/a

a) 12/4a
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a) 29a + €0 / 6%

b) -5a / 4b
c) 25a / 6b
d) 20a@0- 9Ob/ 68
37.— Al simplificar x* =1 Tenemos !
_ ” _
X +1
x
a) x + 1
b)) x -1 _
¢) 1l + x
d) 1 - x
38.~ Al simplificar la expresién 2 - 1 se obtiene:
x -
5x -
2) 10x - 5/ 4 4
b) 8x - 4 / 5x
c) 5/4
4) 4 / 5%
3¢.— Unz expresidn egquivalente & 6 + 20x 8 - 15% es:
2 - 10x 1l - 5x
a) =12x / 8
b) 11 - 7x

Z¢) 11 - 5x-/ 1 - Sx
~-d) 14+ 5x / 3 - 15x

40.- La quinta parte de 12 suma de dos nimeros es 1gual al trlnle
de su cociente, esto se expreszria:

2) 1-5 (a+ Db )=1/3 ( a/p )

b) 1/5 (a +%b ) =3 (2a/p)

c) 1/5a + b = 3a/b ;

)a+b /5 = 3a/ 3
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WEXLUAMLA ¢ GumL us sws —apweo-Ntes afirmaciones es verdadera 7
a) Veracruz £ P
b) Aca~ulco € P
¢) Jalisco ¢ P
d) Oaxacz EP

42,- E1 nEmero 4 es un elemento del conjunto de los
e) Irracionales

sb) Racionsles

¢) Naturales

d) Enteros

43.- E1 resultado de (E,- + ﬁ) S X es:
4 4 T4

3
=) X

+ X
b) 4x + 4
c) 5x + 1
6d) x? + x
44.- ; Cé2l es la interseccidn entre los conjuntos L = {myn,o,p} ¥
¥ = {x / x ‘sez una vocal del alfabeto} 7
-t) {01}
t) {myn, 0}

c) {a,e,i,o,ul
a) {a,e,i, ol?‘!m’n’ p}

45.— Fl1 inverso multiplicativo de -4 / x>  ess
—n) wx® 4 ’ -

b) x%/2 '

c) 2x?

a) 4x?



